



17 MAY, 2024

Budimas Charitable Foundation

China Press (Melaka), Malaysia

Page 1 of 2

BUDIMAS慈善基金會

(马六甲16日讯) BUDIMAS慈善基金会与原住民福利局合作下,在甲州的甲板原住民村设立了首个图书馆,让当地原住民儿童有更好的学习与温习的地点。

甲州教育、高等教育与宗教事务行政议员拿督拉末马里曼,日前代表甲州首长拿督斯里阿都拉勿,为图书馆开幕。

拉末马里曼说,这个设备齐全的图书馆,可成为孩子学习与和获取资讯的地方,也可提升该原住民村245名居民中的59名儿童对学习的兴趣,尤其儿童教育必须在适龄时段让他们吸收不同的知识。

“图书馆的启用有助改善原住民儿童的教育机会,翻开了新的篇章,让这些孩童实现接受教育的梦想,以及建立更美好的未来。”

此外,该基金会总执行长安妮说,世界各地的弱势群体面临著教育问题,有些没有机会接受或接触教育,所以必须给予更多的关

甲板原住民村設圖書館



←拉末马里曼(左3)
教导原住民小孩下棋;
左是刘志伟。

↓ BUDIMAS
慈善基金会在甲板原住民村建设的图书馆。

注。这是该基金会自2015年以来,在全国建立的第12间图书馆。

“我们已确定了一些生活在郊区或农村地区的儿童,他们没有同等的教育机会,相对生活在城市的孩子,似乎都接受过小至中学,甚至是大学的教育,所以基金会与政府继续配合,将在国内郊区建立更多的图书馆。

在场的有甲州副行政议员刘志伟、BUDIMAS基金会主席东姑拿督耶谷等。





17 MAY, 2024

Budimas Charitable Foundation

China Press (Melaka), Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

BUDIMAS 慈善基金會 (马六甲 6 日讯) BUDIMAS

慈善基金会与原住民福利局合作下，在甲州的甲板原住民村设立了首个图书馆，让当地原住民儿童有更好的学习与温习的地点。；州教育、高等教育与宗教事务行政议员拿督拉末马里曼，日前代表甲州首长拿督斯里阿都拉勿，为图书馆开幕。拉末马里曼说，这个设备齐全的图书馆，可成为孩子学习与和获取资讯的地方，也可提升该原住民村245名